

В группе № 4 под руководством воспитателей Цой О.В. и Петренко Н.С. был реализован детско-родительский проект "Ох, блины!"

Цель проекта – формировать патриотические и гражданские чувства, основанные на русских народных традициях, развивать детско-родительское сотрудничество и сотворчество, научить детей тому, как пекут блины.

Каждая семья, принявшая участие в проекте, приготовила блины по своему семейному рецепту. Все проявили необыкновенное творчество – украсили блины сметанными узорами, вареньем, фруктами, ягодами и цукатами, красной икрой.

Данный проект – это отличный повод для родителей весело провести время с детьми, рассказать им о культуре и традициях русского народа, привить любовь и уважение к своей истории, проявить творческие способности. [Фото](#)